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ESTUDIO CIS Nº 3475 
FECUNDIDAD, FAMILIA E INFANCIA 

FICHA TÉCNICA 
 
 
Ámbito: 
Nacional.  
 
Universo: 
Población residente en España de ambos sexos de 18 años y más. 
 
Tamaño de la muestra: 
Diseñada: 6.000 entrevistas. 
Realizada: 5.742 entrevistas. 
 
Afijación: 
Proporcional. 
 
Ponderación: 
Para tratar la muestra en su conjunto es necesario aplicar coeficientes de ponderación (PESO)1. Los valores medios 
de estos coeficientes se adjuntan al final de esta ficha técnica. 
 
Para la estimación a nivel de cada autonomía, en el fichero de microdatos se incluye la ponderación para cada una 
de ellas (variable PESOCCAA). 
 
Puntos de muestreo: 
1.370 municipios y 50 provincias. 
 
Procedimiento de muestreo: 
Se ha procedido a la selección aleatoria de teléfonos fijos y móviles con un porcentaje del 17,1% y del 82,9%, 
respectivamente. La selección de los individuos se ha llevado a cabo mediante la aplicación de cuotas de sexo y 
edad. 
 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas y las dos ciudades autónomas con el 
tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 
50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000; y más de 1.000.000 de habitantes. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI). 
 
Error muestral: 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas) y P = Q, el error de muestreo es de ±1,3% para el conjunto de 
la muestra, en el supuesto de muestreo aleatorio simple. 
 
Fecha de realización: 
Del 11 al 19 de septiembre de 2024. 
 
 
 
 

 
1 Para más información sobre la ponderación pueden consultar en: https://www.cis.es/estudios/preguntas-frecuentes/muestra-y-ponderación 
 

https://www.cis.es/estudios/preguntas-frecuentes/muestra-y-ponderaci%C3%B3n


Muestra diseñada, realizada, coeficientes de ponderación y error (%) 
 

   Muestra     
Código  Comunidad Autónoma Diseñada Realizada Ponderación Error (%) 

01  Andalucía 1.056 1.014 1,0479 3,1 

02  Aragón 168 153 0,9717 8,1 

03  Asturias (Principado de) 132 127 1,0219 8,9 

04  Balears (Illes) 150 141 1,1779 8,4 

05  Canarias 282 253 1,0966 6,3 

06  Cantabria 75 71 0,9039 11,9 

07  Castilla-La Mancha 258 240 1,1979 6,5 

08  Castilla y León 307 313 0,9091 5,7 

09  Cataluña 978 896 1,0540 3,3 

10  Comunitat Valenciana 649 625 1,0357 4,0 

11  Extremadura 133 121 1,3459 9,1 

12  Galicia 349 322 1,0219 5,6 

13  Madrid (Comunidad de) 853 905 0,7303 3,3 

14  Murcia (Región de) 187 172 1,0261 7,6 

15  Navarra (Comunidad Foral de) 83 82 0,8530 11,0 

16  País Vasco 280 258 1,0019 6,2 

17  La Rioja 40 38 1,3710 16,2 

18  Ceuta (Ciudad autónoma de) 10 5 1,7629 44,7 

19  Melilla (Ciudad autónoma de) 10 6 1,8309 40,8 

  Total 6.000 5.742  1,3 
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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En la pregunta P22 los ítems cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas se han incluido en la categoría
“Otras respuestas”.
D. En las preguntas P27R y P28R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
E. En las preguntas P27R y P28R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per
Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción
“Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España
Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a
Soria Ya y España Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se
presentan sus resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La
variable VOTO+SIMPATÍA (P29a) sigue el mismo criterio.
F. En las preguntas P29R y P31R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
G. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0A1
Sexo:

Hombre 48,5
Mujer 51,5
(N) (5.742)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

De 18 a 24 años 8,5
De 25 a 34 años 13,6
De 35 a 44 años 18,3
De 45 a 54 años 19,5
De 55 a 64 años 16,4
De 65 a 74 años 11,9
75 y más años 11,8
(N) (5.742)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

La nacionalidad española 87,5
La nacionalidad española y otra 5,1
Otra nacionalidad 7,5
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=5.313)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

Desde que nació 93,6
La ha adquirido con posterioridad 6,3
N.C. 0,0
(N) (5.313)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

En España 85,7
En otro país 14,3
N.C. -
(N) (5.742)

CIS
Estudio nº3475. 3475/0 FECUNDIDAD, FAMILIA E INFANCIA Septiembre 2024

Pág 1



 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=821)

Pregunta 0c
¿Cuál?

Colombia 19,6
Venezuela 8,7
Ecuador 6,7
Argentina 6,2
República Dominicana 5,2
Brasil 4,4
Rumanía 4,1
Perú 4,1
Uruguay 3,8
Bolivia 3,6
Francia 3,4
Marruecos 3,1
Cuba 2,5
Alemania 2,5
Italia 2,1
Honduras 2,0
Paraguay 1,7
Bélgica 1,6
Nicaragua 1,5
México 1,4
Portugal 1,1
Bulgaria 0,9
Ucrania 0,9
Guinea Ecuatorial 0,8
Reino Unido 0,8
Uzbekistán 0,7
Argelia 0,7
Rusia 0,5
Guinea 0,5
Chile 0,5
Países Bajos 0,4
Suiza 0,4
Mozambique 0,3
Canadá 0,3
Sierra Leona 0,3
Estados Unidos de América 0,2
Australia 0,2
Irlanda 0,2
Andorra 0,2
Finlandia 0,2
Moldavia 0,2
Armenia 0,2
Croacia 0,2
Senegal 0,1
Panamá 0,1
Pakistán 0,1
El Salvador 0,1
India 0,1
Bielorrusia 0,1
Guatemala 0,1
Hungría 0,1
Polonia 0,1
Líbano 0,1
Serbia 0,1
Grecia 0,1
Sudáfrica 0,1
Austria 0,0
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N.C. 0,1
(N) (821)

Pregunta 0d
¿Podría decirme si actualmente tiene Ud. pareja, aunque no conviva con ella?

Sí 69,3
No 30,6
N.C. 0,1
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P0d)
(N=3.980)

Pregunta 0e
¿Cuál es la situación de convivencia con su pareja actual?

Vive con su pareja, están casados/as y han convivido antes de casarse 29,4
Vive con su pareja, están casados/as pero no han convivido antes de casarse 34,9
Vive con su pareja pero no están casados/as 22,9
No vive con su pareja pero están casados/as 1,4
No vive con su pareja ni están casados/as 11,0
Otra situación de convivencia 0,4
N.C. 0,0
(N) (3.980)

Pregunta 0eMT
¿Cuál es la situación de convivencia con su pareja actual? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Vive con su pareja, están casados/as y han convivido antes de casarse 20,4
Vive con su pareja, están casados/as pero no han convivido antes de casarse 24,2
Vive con su pareja pero no están casados/as 15,8
No vive con su pareja pero están casados/as 1,0
No vive con su pareja ni están casados/as 7,6
Otra situación de convivencia 0,2
N.C. 0,0
No tienen pareja en la actualidad o N.C. (P0d) 30,7
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA Y NO ESTÁN CASADOS/AS O TIENEN OTRA SITUACIÓN DE CONVIVENCIA
(1 en P0d y 3, 5 o 6 en P0e)

(N=1.361)

Pregunta 0f
Nos ha dicho que Ud. y su pareja no están casados/as, ¿nos podría decir si Ud. y su pareja están inscritos/as legalmente
como pareja de hecho?

Sí 10,0
No 90,0
N.C. 0,1
(N) (1.361)
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Pregunta 0fMT
Nos ha dicho que Ud. y su pareja no están casados/as, ¿nos podría decir si Ud. y su pareja están inscritos/as legalmente
como pareja de hecho? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sí 2,4
No 21,3
N.C. 0,0
No tienen pareja en la actualidad o N.C. (P0d) o están casados/as convivan o no con
ella o N.C. (P0e)

76,3

(N) (5.742)

Pregunta 1
¿Tiene Ud. hijos/as?

Sí 66,3
No 33,1
No tengo, pero actualmente estoy esperando un/a hijo/a (embarazo, adopción o
acogimiento, etc.)

0,6

N.C. 0,0
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS
(1 en P1)
(N=3.807)

Pregunta 1a
¿Cuántos hijos/as tiene Ud.?

1 hijo/a 28,8
2 hijos/as 46,6
3 hijos/as 15,8
4 hijos/as 5,8
5 o más hijos/as 2,9
(N) (3.807)
Media 2,09
Desviación típica 1,03
(N) (3.807)

Pregunta 1aMT
¿Cuántos hijos/as tiene Ud.? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

1 hijo/a 19,1
2 hijos/as 30,9
3 hijos/as 10,5
4 hijos/as 3,8
5 o más hijos/as 1,9
No tienen hijos/as o N.C. (P1) 33,7
(N) (5.742)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS Y DECLARAN EL NÚMERO DE HIJOS/AS QUE TIENEN
(1 en P1 y todos/as excepto 'N.S.' o 'N.C.' en P1a)

Pregunta 1b
¿Cuántos años tienen sus hijos/as?

Menor de 5
años

De 6 a 12
años

De 13 a 17
años

De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

55 y más
años N.S. N.C. (N)

Primer/a hijo/a 15,2 16,7 10,7 12,1 15,5 16,2 10,8 1,7 1,0 0,1 (3.807)
Segundo/a hijo/a 5,4 13,2 10,6 13,0 16,2 17,5 18,0 4,6 1,2 0,2 (2.709)
Tercer/a hijo/a 1,2 7,9 10,9 10,0 12,6 17,6 24,4 11,7 3,1 0,6 (933)
Cuarto/a hijo/a 0,2 3,1 8,8 11,6 14,2 13,5 28,7 15,7 3,0 1,2 (330)
Quinto/a hijo/a - 2,3 1,5 1,9 30,3 5,9 29,9 24,2 3,9 - (111)
Sexto/a hijo/a - 2,5 1,2 2,2 25,0 8,6 24,8 26,4 9,2 - (42)
Séptimo/a hijo/a - 4,4 4,0 7,1 - 28,6 45,3 10,6 - - (13)
Octavo/a hijo/a - - 13,4 - - 86,6 - - - - (4)
Noveno/a hijo/a - - 100,0 - - - - - - - (1)

Pregunta 1bMT
¿Cuántos años tienen sus hijos/as? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Menor de 5
años

De 6 a 12
años

De 13 a 17
años

De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

55 y más
años N.S. N.C.

No tienen
hijos/as o
N.C. (P1) o
N.S. o N.C.
al número
de hijos/as
que tienen

(P1a)

(N)

Primer/a hijo/a 10,1 11,1 7,1 8,0 10,3 10,7 7,2 1,1 0,6 0,1 33,7 (5.742)
Segundo/a hijo/a 2,6 6,2 5,0 6,1 7,6 8,3 8,5 2,2 0,6 0,1 52,8 (5.742)
Tercer/a hijo/a 0,2 1,3 1,8 1,6 2,0 2,9 4,0 1,9 0,5 0,1 83,7 (5.742)
Cuarto/a hijo/a 0,0 0,2 0,5 0,7 0,8 0,8 1,6 0,9 0,2 0,1 94,2 (5.742)
Quinto/a hijo/a - 0,0 0,0 0,0 0,6 0,1 0,6 0,5 0,1 - 98,1 (5.742)
Sexto/a hijo/a - 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 - 99,3 (5.742)
Séptimo/a hijo/a - 0,0 0,0 0,0 - 0,1 0,1 0,0 - - 99,8 (5.742)
Octavo/a hijo/a - - 0,0 - - 0,1 - - - - 99,9 (5.742)
Noveno/a hijo/a - - 0,0 - - - - - - - 100,0 (5.742)

 SÓLO A QUIENES NO TIENEN HIJOS/AS O N.C.
(2 o 'N.C.' en P1)

(N=1.901)

Pregunta 2
¿Desearía, o le hubiese gustado, tener hijos/as?

Sí 58,9
No 36,7
N.S. 3,9
N.C. 0,5
(N) (1.901)

Pregunta 2MT
¿Desearía, o le hubiese gustado, tener hijos/as? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sí 19,5
No 12,1
N.S. 1,3
N.C. 0,2
Tienen hijos/as o están esperando un/a hijo/a (P1) 66,9
(N) (5.742)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS O ESTÁN ESPERANDO UNO/A
(1 o 3 en P1)

(N=3.807)

Pregunta 3
¿Desearía, o le hubiese gustado, tener más hijos/as?

Sí 39,4
No 58,6
N.S. 1,7
N.C. 0,3
(N) (3.807)

Pregunta 3MT
¿Desearía, o le hubiese gustado, tener más hijos/as? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sí 26,1
No 38,9
N.S. 1,1
N.C. 0,2
No tienen hijos/as ni lo/a/s están esperando o N.C. (P1) 33,7
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN O NO HIJOS/AS O N.C. Y DESEAN TENERLOS/AS, N.S. O N.C.
(1, 2, 3 o 'N.C.' en P1 y 1, 'N.S.' o 'N.C.' en P2)

(N=5.045)

Pregunta 3b
¿Cuál es el número ideal de hijos/as para Ud.?

Ninguno/a hijo/a 1,3
1 hijo/a 7,6
2 hijos/as 49,8
3 hijos/as 27,4
4 hijos/as 7,4
5 hijos/as 2,5
Más de 5 hijos/as 1,4
N.S. 1,4
N.C. 1,1
(N) (5.045)
Media 2,49
Desviación típica 1,14
(N) (4.915)

Pregunta 3bMT
¿Cuál es el número ideal de hijos/as para Ud.? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Ninguno/a hijo/a 1,1
1 hijo/a 6,7
2 hijos/as 43,7
3 hijos/as 24,1
4 hijos/as 6,5
5 hijos/as 2,2
Más de 5 hijos/as 1,2
N.S. 1,3
N.C. 1,0
No desean tener hijos/as (P2) 12,1
(N) (5.742)
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Pregunta 4
¿Cuáles  considera  Ud.  que  son  las  principales  razones  por  las  que  la  gente  tiene  pocos/as  hijos/as?
(MULTIRRESPUESTA. MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Primera
razón

Segunda
razón

Tercera
razón TOTAL

Por falta de medios económicos 50,3 20,7 6,3 77,3
Por problemas de conciliación de vida laboral y familiar 14,3 19,5 10,3 44,1
Para no entorpecer la carrera profesional (el trabajo) 4,6 11,7 10,2 26,4
Porque los/as hijos/as son una gran responsabilidad 5,4 9,6 10,5 25,5
Preocupación por el futuro que tendrán 7,4 7,3 9,0 23,7
Por retrasar demasiado tener el/la prime/ar hijo/a (emancipación, alargar estudios,
etc.)

8,8 6,8 7,2 22,8

Por no existir suficientes ayudas públicas 3,3 7,8 9,6 20,6
Porque no le gustan los/as niños/as 0,9 1,9 2,4 5,3
Por comodidad, estilo de vida 1,3 0,9 0,8 3,0
Por egoísmo, individualismo y cambios en los valores familiares 1,0 0,7 0,5 2,2
Por decisión propia 0,4 0,6 0,7 1,8
Dificultad de acceso a una vivienda 0,4 0,6 0,7 1,6
Por falta de tiempo y dedicación 0,4 0,4 0,5 1,3
Por falta de estabilidad laboral y falta de empleo 0,3 0,5 0,4 1,1
Falta de estabilidad de la pareja o falta de pareja adecuada 0,2 0,3 0,4 0,8
Falta de preparación para tener hijos/as 0,0 0,3 0,2 0,5
Por problemas de fertilidad y de salud 0,1 0,1 0,2 0,4
Otra razón 0,3 0,8 0,5 1,7
Ninguna 0,0 5,7 12,4 0,0
N.S. 0,4 1,0 2,8 0,4
N.C. 0,3 2,7 14,5 0,3
(N) (5.742) (5.742) (5.742) (5.742)

Pregunta 5
¿Cuál cree que es la edad ideal pare tener el/la primer/a hijo/a en el caso de una mujer? ¿Y en el caso de un hombre?

Mujer Hombre
Menor o igual a 17 años 0,0 -
De 18 a 24 años 14,3 7,3
De 25 a 29 años 50,1 40,3
De 30 a 34 años 29,5 39,1
De 35 a 39 años 2,5 7,8
De 40 a 44 años 0,1 1,2
45 y más años 0,1 0,3
N.S. 2,2 2,5
N.C. 1,2 1,4
(N) (5.742) (5.742)
Media 27,15 28,74
Desviación típica 3,39 3,86
(N) (5.551) (5.520)
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Pregunta 5a
¿A partir de qué edad cree que desciende de forma importante la probabilidad de lograr un embarazo, sin ayuda de
reproducción asistida, para la mujer? ¿Y en el caso de un hombre, sin necesidad de tratamiento para fertilidad?

Mujer Hombre
Menor o igual a 17 años 0,1 0,1
De 18 a 24 años 2,5 2,1
De 25 a 30 años 9,8 5,8
De 31 a 40 años 63,2 22,8
De 41 a 50 años 15,0 33,8
De 51 a 60 años 0,4 13,0
De 61 a 70 años 0,0 5,1
A ninguna 0,0 5,7
N.S. 7,6 10,0
N.C. 1,4 1,7
(N) (5.742) (5.742)
Media 37,45 42,90
Desviación típica 5,84 15,32
(N) (5.226) (5.070)

Pregunta 6
¿Está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes afirmaciones?

Muy de
acuerdo De acuerdo En

desacuerdo
Muy en

desacuerdo N.S. N.C. (N)

Ver crecer a los/as hijos/as es el mayor placer de la vida 50,6 42,5 5,2 0,8 0,7 0,2 (5.742)
Tener hijos/as limita demasiado la libertad de los/as padres/madres 13,9 43,0 34,4 6,8 1,0 1,0 (5.742)
Los/as hijos/as suponen una carga económica para los padres 30,1 50,6 14,2 3,7 0,3 1,1 (5.742)
Tener hijos/as reduce las oportunidades de trabajo y progresión profesional de uno de
los padres o de ambos

21,1 48,8 24,1 4,5 0,8 0,7 (5.742)

Tener hijos/as mejora el prestigio social de la gente en la sociedad 7,9 30,4 46,2 12,1 2,5 0,9 (5.742)
Los/as hijos/as adultos/as son una fuente importante de ayuda para los padres ancianos 19,6 45,2 27,8 5,3 1,2 0,9 (5.742)

 SÓLO A QUIENES ESTÁN DE ACUERDO CON QUE TENER HIJOS/AS REDUCE LAS OPORTUNIDADES DE TRABAJO Y
PROGRESIÓN PROFESIONAL DE UNO DE LOS PADRES O AMBOS

(1 o 2 en ítem 4 de la P6)
(N=4.014)

Pregunta 7
¿Cree que la reducción de oportunidades de trabajo y progresión profesional de los padres, por tener hijos/as, afecta en
mayor medida a la madre, al padre, o ambos por igual?

Afecta en mayor medida a la madre 76,8
Afecta en mayor medida al padre 0,7
Afecta a ambos por igual 21,7
N.S. 0,3
N.C. 0,5
(N) (4.014)
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Pregunta 7MT
¿Cree que la reducción de oportunidades de trabajo y progresión profesional de los padres, por tener hijos/as, afecta en
mayor medida a la madre, al padre, o ambos por igual? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Afecta en mayor medida a la madre 53,7
Afecta en mayor medida al padre 0,5
Afecta a ambos por igual 15,1
N.S. 0,2
N.C. 0,4
En desacuerdo, muy en desacuerdo, N.S. o N.C. con la reducción de oportunidades
de trabajo o progresión si se tienen hijos/as (P6)

30,1

(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS
(1 en P1)
(N=3.807)

Pregunta 8
¿Podría decirme cuál era su situación laboral al nacimiento de su primer/a hijo/a?

Trabaja a tiempo completo 67,4
Trabaja a tiempo parcial 8,1
Jubilado/a o pensionista 0,2
Estaba en paro 5,6
Estudiante 3,3
Trabajo doméstico no remunerado 14,0
Otra situación 1,2
N.C. 0,1
(N) (3.807)

Pregunta 8MT
¿Podría decirme cuál era su situación laboral al nacimiento de su primer/a hijo/a? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

Trabaja a tiempo completo 44,7
Trabaja a tiempo parcial 5,4
Jubilado/a o pensionista 0,2
Estaba en paro 3,7
Estudiante 2,2
Trabajo doméstico no remunerado 9,3
Otra situación 0,8
N.C. 0,1
No tienen hijos/as o N.C. (P1) 33,7
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS Y TENÍAN TRABAJO A TIEMPO COMPLETO O PARCIAL EN EL MOMENTO DEL
NACIMIENTO DEL/LA PRIMER/A HIJO/A

(1 en P1 y 1 o 2 en P8)
(N=2.873)

Pregunta 9
¿Utilizó Ud. alguno de los siguientes permisos por el nacimiento de su primer/a hijo/a?

Sí No N.S. N.C. (N)
Permiso por nacimiento y cuidado de menor (anteriormente permiso de maternidad/paternidad) 48,6 50,8 0,2 0,4 (2.873)
Reducción de la jornada laboral 11,3 88,3 0,3 0,2 (2.873)
Excedencia (por cuidado de hijos/as, voluntaria, etc.) 4,7 95,1 0,0 0,2 (2.873)
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Pregunta 9MT
¿Utilizó Ud. alguno de los siguientes permisos por el nacimiento de su primer/a hijo/a?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sí No N.S. N.C. No tienen hijos/as o N.C. (P1) o no tienen/tenían trabajo en el momento del nacimiento de su
primer/a hijo/a o N.C. (P8) (N)

Permiso por nacimiento y
cuidado de menor
(anteriormente permiso de
maternidad/paternidad)

24,3 25,4 0,1 0,2 50,0 (5.742)

Reducción de la jornada
laboral

5,6 44,2 0,1 0,1 50,0 (5.742)

Excedencia (por cuidado de
hijos/as, voluntaria, etc.)

2,3 47,6 0,0 0,1 50,0 (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS, TENÍAN TRABAJO A TIEMPO COMPLETO O PARCIAL EN EL MOMENTO DEL
NACIMIENTO DEL/LA PRIMER/A HIJO/A Y UTILIZARON REDUCCIÓN DE JORNADA LABORAL

(1 en P1, 1 o 2 en P8 y 1 en ítem 2 de la P9)
(N=324)

Pregunta 10
¿Durante cuántos meses o años utilizó la reducción de jornada tras el nacimiento de su primer/a hijo/a?

Entre 1 y 6 meses 28,1
De 7 a 11 meses 4,9
1 año 12,5
2 años 14,6
3 años 6,5
4 años 3,0
5 años 4,0
De 6 a 11 años 12,5
12  o más años 11,4
N.S./N.R. 1,6
N.C. 0,8
(N) (324)
Media (meses) 44,51
Desviación típica 53,21
(N) (316)

Pregunta 10MT
¿Durante cuántos meses o años utilizó la reducción de jornada tras el nacimiento de su primer/a hijo/a? (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Entre 1 y 6 meses 1,6
De 7 a 11 meses 0,3
1 año 0,7
2 años 0,8
3 años 0,4
4 años 0,2
5 años 0,2
De 6 a 11 años 0,7
12  o más años 0,6
N.S./N.R. 0,1
N.C. 0,0
No tienen hijos/as o N.C. (P1) o no tienen/tenían trabajo en el momento del
nacimiento de su primer/a hijo/a o N.C. (P8) o si trabajan/trabajaban no
utilizan/utilizaron la reducción de jornada laboral, N.S. o N.C. (P9)

94,4

(N) (5.742)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS, TENÍAN TRABAJO A TIEMPO COMPLETO O PARCIAL EN EL MOMENTO DEL
NACIMIENTO DEL/LA PRIMER/A HIJO/A Y UTILIZARON LA EXCEDENCIA

(1 en P1, 1 o 2 en P8 y 1 en ítem 3 de la P9)
(N=135)

Pregunta 10a
¿Durante cuántos meses o años utilizó la excedencia tras el nacimiento de su primer/a hijo/a?

Entre 1 y 6 meses 43,0
De 7 a 11 meses 3,4
1 año 32,9
2 años 6,5
3 años 1,7
4 años -
5 años 4,1
De 6 a 11 años 1,0
12  o más años 1,5
N.S./N.R. 2,9
N.C. 3,0
(N) (135)
Media (meses) 14,51
Desviación típica 24,69
(N) (127)

Pregunta 10aMT
¿Durante cuántos meses o años utilizó la excedencia tras el nacimiento de su primer/a hijo/a? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Entre 1 y 6 meses 1,0
De 7 a 11 meses 0,1
1 año 0,8
2 años 0,2
3 años 0,0
4 años -
5 años 0,1
De 6 a 11 años 0,0
12  o más años 0,0
N.S./N.R. 0,1
N.C. 0,1
No tienen hijos/as o N.C. (P1) o no tienen/tenían trabajo en el momento del
nacimiento de su primer/a hijo/a o N.C. (P8) o si trabajan/trabajaban no
utilizan/utilizaron la excedencia, N.S. o N.C. (P9)

97,7

(N) (5.742)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS
(1 en P1)
(N=3.807)

Pregunta 11
¿Podría decirme si haber tenido su primer/a hijo/a le ha supuesto o le supuso algún cambio en su vida profesional, tales
como...?

Sí No N.S. N.C. (N)
Ha dejado de estudiar antes de lo deseado 13,4 86,4 0,0 0,2 (3.807)
Su empleo se ha estabilizado 38,1 58,2 0,9 2,9 (3.807)
Ha reducido su actividad laboral (por ejemplo, trabaja a tiempo parcial) 23,5 75,2 0,2 1,1 (3.807)
Ha interrumpido su trabajo durante un año o más 18,7 80,7 0,0 0,7 (3.807)
Ha aceptado un trabajo por debajo de su formación 23,1 76,0 0,1 0,8 (3.807)
Ha limitado sus oportunidades de promoción 29,2 69,9 0,3 0,6 (3.807)
Ha dejado de trabajar definitivamente 11,1 88,1 0,1 0,8 (3.807)

Pregunta 11MT
¿Podría decirme si haber tenido su primer/a hijo/a le ha supuesto o le supuso algún cambio en su vida profesional, tales
como...? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sí No N.S. N.C. No tienen hijos/as o N.C. (P1) (N)
Ha dejado de estudiar antes de lo deseado 8,9 57,3 0,0 0,1 33,7 (5.742)
Su empleo se ha estabilizado 25,3 38,6 0,6 1,9 33,7 (5.742)
Ha reducido su actividad laboral (por ejemplo, trabaja a tiempo parcial) 15,6 49,9 0,1 0,7 33,7 (5.742)
Ha interrumpido su trabajo durante un año o más 12,4 53,5 0,0 0,4 33,7 (5.742)
Ha aceptado un trabajo por debajo de su formación 15,3 50,4 0,1 0,6 33,7 (5.742)
Ha limitado sus oportunidades de promoción 19,4 46,3 0,2 0,4 33,7 (5.742)
Ha dejado de trabajar definitivamente 7,4 58,4 0,0 0,5 33,7 (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS
(1 en P1)
(N=3.807)

Pregunta 12
En una escala de 1 (nada) al  10 (totalmente),  ¿en qué medida los/as hijos/as han supuesto un obstáculo para su
trayectoria laboral (posibilidad de trabajar, mejor salario, promocionar...)?

1 Nada 52,3
2 5,8
3 4,8
4 3,8
5 8,6
6 4,6
7 5,6
8 6,3
9 1,4
10 Totalmente 5,0
N.S. 0,4
N.C. 1,3
(N) (3.807)
Media 3,22
Desviación típica 2,91
(N) (3.741)
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Pregunta 12MT
En una escala de 1 (nada) al  10 (totalmente),  ¿en qué medida los/as hijos/as han supuesto un obstáculo para su
trayectoria  laboral  (posibilidad  de  trabajar,  mejor  salario,  promocionar...)?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

1 Nada 34,7
2 3,9
3 3,2
4 2,5
5 5,7
6 3,0
7 3,7
8 4,2
9 1,0
10 Totalmente 3,3
N.S. 0,3
N.C. 0,9
No tienen hijos/as o N.C. (P1) 33,7
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS
(1 en P1)
(N=3.807)

Pregunta 13
¿Alguno de sus hijos/as vive con Ud., aunque sea solo días sueltos, fines de semana o por temporadas?

Sí 64,9
No 35,1
N.C. -
(N) (3.807)

Pregunta 13MT
¿Alguno de sus hijos/as vive con Ud., aunque sea solo días sueltos, fines de semana o por temporadas? (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Sí 43,1
No 23,2
N.C. -
No tienen hijos/as o N.C. (P1) 33,7
(N) (5.742)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS Y ALGUNO/A VIVE CON LA PERSONA ENTREVISTADA
(1 en P1 y 1 en P13)

(N=2.472)

Pregunta 13a
¿Cuántos hijos/as viven con Ud.?

1 hijo/a 51,9
2 hijos/as 37,3
3 hijos/as 7,8
4 hijos/as 2,0
5 o más hijos/as 0,5
N.S. 0,1
N.C. 0,4
(N) (2.472)
Media 1,62
Desviación típica 0,79
(N) (2.460)

Pregunta 13aMT
¿Cuántos hijos/as viven con Ud.? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

1 hijo/a 22,4
2 hijos/as 16,1
3 hijos/as 3,4
4 hijos/as 0,9
5 o más hijos/as 0,2
N.S. 0,0
N.C. 0,2
No tienen hijos/as o N.C. (P1) o si tienen no conviven con él/ella/ellos o N.C. (P13) 56,9
(N) (5.742)

Pregunta 14
Aproximadamente, ¿cuántas horas a la semana le dedica Ud. personalmente, a las tareas domésticas, sin incluir el
cuidado de los/as hijos/as ni actividades de ocio con los/as mismos/as?

No dedico ninguna hora 3,9
Entre 1 y 7 horas 29,7
Entre 8 y14 horas 25,9
Entre 15 y 20 horas 13,3
Entre 21 y 40 horas 18,2
41 o más horas 4,6
N.S. 3,6
N.C. 0,9
(N) (5.742)
Media (horas) 15,29
Desviación típica 14,90
(N) (5.488)
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Pregunta 15
Y, aproximadamente, ¿cuántas horas a la semana dedica Ud. al cuidado de algún miembro de la familia (p.ej. niños/as,
ancianos/as o personas con alguna discapacidad)?

No dedico ninguna hora 26,6
Entre 1 y 7 horas 14,4
Entre 8 y14 horas 8,0
Entre 15 y 20 horas 5,7
Entre 21 y 40 horas 10,5
41 o más horas 11,0
No tiene ningún miembro de la familia que requiera de cuidados 20,9
N.S. 1,9
N.C. 1,1
(N) (5.742)
Media (horas) 19,86
Desviación típica 33,17
(N) (4.375)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD Y CONVIVIEN CON ELLA, TIENEN OTRA SITUACIÓN DE
CONVIVENCIA O N.C.

(1 en P0d y 1, 2, 3, 6 o 'N.C.' en P0e)
(N=3.488)

Pregunta 16
¿Cuál  de  las  frases  siguientes  describe  mejor  la  forma  en  que  se  reparten  las  tareas  domésticas  Ud.  y  su
cónyuge/pareja?

Ud. hace mucho más de lo que le corresponde 15,3
Ud. hace algo más de lo que le corresponde 16,8
Ud. hace más o menos lo que le corresponde 43,1
Ud. hace algo menos de lo que le corresponde 14,9
Ud. hace mucho menos de lo que le corresponde 6,6
N.S. 0,3
N.C. 2,8
(N) (3.488)

Pregunta 16MT
¿Cuál  de  las  frases  siguientes  describe  mejor  la  forma  en  que  se  reparten  las  tareas  domésticas  Ud.  y  su
cónyuge/pareja? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Ud. hace mucho más de lo que le corresponde 9,3
Ud. hace algo más de lo que le corresponde 10,2
Ud. hace más o menos lo que le corresponde 26,2
Ud. hace algo menos de lo que le corresponde 9,1
Ud. hace mucho menos de lo que le corresponde 4,0
N.S. 0,2
N.C. 1,7
No tienen pareja en la actualidad o N.C. (P0d) o no viven con ella estando o no
casados/as (P0e)

39,3

(N) (5.742)
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Pregunta 17
¿Con qué frecuencia ha experimentado Ud., durante los últimos tres meses, algunas de las situaciones que se describen
a continuación?

Varias veces
a la semana

Varias veces
al mes

Una o dos
veces

(No procede)
No trabaja Nunca N.S. N.C. (N)

Ha vuelto del trabajo demasiado cansado/a para hacer las tareas de casa 27,3 13,8 9,5 38,2 10,6 0,2 0,4 (5.742)
Le ha resultado difícil cumplir con sus responsabilidades familiares, debido al
tiempo que había dedicado al trabajo (remunerado)

15,9 14,8 11,9 38,2 18,6 0,1 0,4 (5.742)

Ha llegado al trabajo demasiado cansado/a por haber tenido que hacer las
tareas de casa

8,2 9,0 13,0 38,2 31,1 0,2 0,3 (5.742)

Ha tenido dificultades para concentrarse en su trabajo, debido a sus
responsabilidades familiares

7,4 11,4 16,0 38,3 26,5 0,2 0,2 (5.742)

Pregunta 18
Si está trabajando, ¿piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada problable que durante los próximos doce
meses pierda su trabajo actual?

Muy probable 3,3
Bastante probable 3,6
Poco probable 21,3
Nada probable 28,7
(NO LEER) No está trabajando 42,2
N.S. 0,7
N.C. 0,1
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P0d)
(N=3.980)

Pregunta 19
Si su pareja está trabajando, ¿qué probabilidad existe de que pierda su trabajo durante los próximos doce meses?

Muy probable 4,0
Algo probable 6,0
Poco probable 20,8
Nada probable 39,5
(NO LEER) No está trabajando 29,3
N.S. 0,2
N.C. 0,2
(N) (3.980)

Pregunta 19MT
Si su pareja está trabajando, ¿qué probabilidad existe de que pierda su trabajo durante los próximos doce meses?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Muy probable 2,7
Algo probable 4,2
Poco probable 14,4
Nada probable 27,4
(NO LEER) No está trabajando 20,3
N.S. 0,1
N.C. 0,1
No tienen pareja en la actualidad o N.C. (P0d) 30,7
(N) (5.742)
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Pregunta 20
¿Cree que su situación económica dentro de cinco años será mucho mejor, mejor, peor o mucho peor?

Mucho mejor 14,1
Mejor 39,7
(NO LEER) Ni mejor, ni peor 15,5
Peor 19,7
Mucho peor 6,0
N.S. 4,5
N.C. 0,6
(N) (5.742)

Pregunta 21
Le voy a enumerar una serie de situaciones y quisiera que me respondiese si le preocupan mucho, bastante, poco o
nada.

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N)
Los efectos del cambio climático 30,3 32,5 21,3 15,2 0,4 0,4 (5.742)
Los precios de los alimentos en España 43,0 41,2 11,7 3,7 0,1 0,3 (5.742)
El precio de la vivienda en nuestro país 53,0 31,8 8,2 6,5 0,1 0,3 (5.742)
Los niveles de desempleo en España 42,5 39,3 12,7 4,8 0,3 0,4 (5.742)
La inmigración que recibe España 31,4 27,1 23,3 16,9 0,5 0,8 (5.742)
La sobrepoblación del planeta 19,4 29,3 30,0 18,8 1,3 1,2 (5.742)
Las perspectivas para las generaciones futuras 44,5 39,2 10,7 4,6 0,6 0,4 (5.742)

Pregunta 21a
Le voy a enumerar una serie de situaciones y quisiera que me respondiese si estas le harían plantearse, o le hicieron
plantearse, no tener o tener menos hijos/as.

Sí No N.S. N.C. (N)
Los efectos del cambio climático 15,6 83,6 0,4 0,5 (5.742)
Los precios de los alimentos en España 30,3 68,7 0,3 0,6 (5.742)
El precio de la vivienda en nuestro país 40,7 58,4 0,3 0,5 (5.742)
Los niveles de desempleo en España 35,5 63,4 0,5 0,5 (5.742)
La inmigración que recibe España 11,9 86,9 0,5 0,7 (5.742)
La sobrepoblación del planeta 16,0 82,6 0,4 1,1 (5.742)
Las perspectivas para las generaciones futuras 33,8 64,8 0,4 1,0 (5.742)
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Pregunta 22
¿Cuáles  son,  a  su  juicio,  los  tres  problemas  principales  que  tienen  los/as  niños/as  en  España?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

Primer
lugar

Segundo
lugar

Tercer
lugar TOTAL

El sistema educativo (calidad, nivel, recursos públicos, etc.) 16,3 9,2 4,7 30,2
Carencia de educación y valores (respeto, responsabilidad, esfuerzo, etc.) 13,8 10,0 6,3 30,1
Dificultades económicas de sus familias/pobreza 7,4 7,9 5,0 20,3
Adicción a las pantallas/videojuegos/móviles 9,0 7,4 3,4 19,8
Falta de atención familiar, responsabilidad de los/as padres y madres 8,4 5,0 4,3 17,7
Futuro incierto 5,8 5,7 5,1 16,6
Dificultades de conciliación de sus familias 6,2 4,6 2,0 12,8
Acoso escolar (bullying) 4,1 3,5 2,0 9,6
Uso excesivo de redes sociales 3,3 2,9 1,8 8,0
Futuro laboral, acceso y condiciones 1,8 3,1 2,0 6,8
Problemas de salud y estilos de vida saludable 1,8 2,6 2,3 6,7
Riesgos de las nuevas tecnologías 1,9 1,8 1,3 5,1
La vivienda 0,7 1,6 2,1 4,4
Sobreprotección 2,6 1,0 0,8 4,4
Consumo de alcohol, tabaco u otras drogas 1,1 1,6 1,5 4,2
Inseguridad en las calles, delincuencia 1,0 1,5 1,4 4,0
La sanidad 0,4 1,5 1,1 3,0
La situación social y política 0,9 1,0 1,1 3,0
Poca socialización, relaciones sociales 0,5 1,2 1,1 2,8
Políticas de infancia/familia (ayudas sociales, guarderías, protección) y acceso a
servicios

0,6 1,2 1,0 2,8

Fracaso o abandono educativo temprano 0,6 1,0 0,9 2,5
Problemas de salud mental, gestión emocional 0,6 0,6 1,1 2,3
Falta de oferta y calidad de tiempo libre (ocio, espacios verdes, de recreo y
culturales), entorno urbano sano

0,7 0,5 0,8 2,0

Desestructuración familiar 0,9 0,4 0,6 1,9
La inmigración 0,3 0,9 0,6 1,9
Desinformación, bulos, manipulación, acceso a contenidos 0,4 1,0 0,4 1,8
Falta de tiempo (jugar, extraescolares, exceso de responsabilidades) 0,5 0,8 0,5 1,8
Cambio climático, medioambiente y catástrofes naturales 0,1 0,2 1,2 1,5
Maltrato físico o psicológico 0,4 0,6 0,4 1,4
Desigualdad y discriminación por razones de sexo, orientación sexual y origen
migrante

0,4 0,5 0,4 1,3

Malas compañías/bandas 0,2 0,6 0,5 1,2
Situación económica 0,2 0,3 0,7 1,1
Acoso por redes sociales 0,1 0,3 0,3 0,8
Exposición a la pornografía 0,2 0,3 0,1 0,6
Abusos 0,1 0,1 0,2 0,4
Otro 1,4 2,1 1,4 4,9
Ninguno 0,9 4,4 6,0 0,9
N.S. 4,1 3,5 7,2 4,1
N.C. 0,4 7,7 26,2 0,4
(N) (5.742) (5.742) (5.742) (5.742)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS/AS O ESTÁN ESPERANDO UNO/A
(1 o 3 en P1)

(N=3.841)

Pregunta 23
¿Cree que la infancia de sus hijos/as fue, es o será más feliz, igual o menos feliz que la que vivió Ud.?

Más feliz 43,2
Igual de feliz 33,8
Menos feliz 20,8
N.S. 1,0
N.C. 1,2
(N) (3.841)

Pregunta 23MT
¿Cree que la infancia de sus hijos/as fue, es o será más feliz, igual o menos feliz que la que vivió Ud.? (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Más feliz 28,9
Igual de feliz 22,6
Menos feliz 13,9
N.S. 0,7
N.C. 0,8
No tienen hijos/as o N.C. (P1) 33,1
(N) (5.742)

Pregunta 24
¿Qué medidas considera Ud. que debería impulsar el Gobierno para facilitar la vida familiar? (MULTIRRESPUESTA.
MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Flexibilizar la jornada laboral de trabajadores y trabajadoras con responsabilidades
familiares

47,6

Mejorar el tratamiento fiscal en el IRPF de familias con hijos/as 31,0
Ayudas personales a las personas que no pueden valerse por sí mismas 27,8
Facilitar el acceso a mejores viviendas para familias con hijos/as 27,5
Prolongar la baja por maternidad de las mujeres que trabajan fuera de casa 21,1
Mejorar las prestaciones familiares de la Seguridad Social por hijo/a a cargo 17,3
Ampliar la oferta de educación infantil para menores de 3 años 16,8
Otorgar asignaciones a las madres y padres que no trabajan porque prefieren cuidar
de sus hijos/as pequeños/as

13,2

Ampliar un permiso de paternidad remunerado y exclusivo para el padre por el
nacimiento de un/a hijo/a

12,4

Ampliar los horarios de los servicios públicos (bancos, Hacienda, ayuntamiento,
registros, etc.)

10,9

Otras medidas 8,8
N.S. 1,1
N.C. 2,0
(N) (5.742)
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Pregunta 25
Cambiando de tema, en general,  cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y
derecha. Situándonos en una escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la
derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

1 Izquierda 10,5
2 4,5
3 11,9
4 8,3
5 24,5
6 6,7
7 7,4
8 6,5
9 1,7
10 Derecha 7,4
N.S. 3,3
N.C. 7,6
(N) (5.742)
Media 4,97
Desviación típica 2,53
(N) (5.120)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=5.313)

Pregunta 26
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

0 Con toda seguridad no iría a votar 10,7
1 1,1
2 1,4
3 1,0
4 1,1
5 3,7
6 1,2
7 1,9
8 5,4
9 4,6
10 Con toda seguridad, iría a votar 67,5
N.S. 0,2
N.C. 0,4
(N) (5.313)
Media 8,14
Desviación típica 3,39
(N) (5.284)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=5.313)

Pregunta 27R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 21,3
PP 18,3
VOX 6,7
Sumar 4,6
Podemos 2,4
Se Acabó la Fiesta 2,0
ERC 1,1
Junts 0,8
PACMA 0,8
BNG 0,7
EAJ-PNV 0,6
EH Bildu 0,6
CCa 0,3
UPN 0,1
Otro partido 2,2
En blanco 2,6
Voto nulo 0,9
No votaría 8,7
No sabe todavía 18,7
N.C. 6,7
(N) (5.313)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES
GENERALES

(1 o 2 en P0 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)
(N=3.315)

Pregunta 28R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

Sumar 13,4
PSOE 10,0
VOX 9,2
PP 8,8
Podemos 4,9
Se Acabó la Fiesta 2,4
ERC 1,5
PACMA 1,3
BNG 0,8
EH Bildu 0,8
Ciudadanos 0,7
Junts 0,6
EAJ-PNV 0,4
CCa 0,2
UPN 0,0
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita el mismo partido) 9,8
Otro partido 3,7
En blanco 8,4
Voto nulo 2,1
No votaría 9,6
N.S. 10,0
N.C. 1,4
(N) (3.315)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P27)
(N=1.999)

Pregunta 29R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSOE 12,8
PP 7,4
Sumar 2,4
VOX 1,8
Ciudadanos 1,1
IU 1,1
Podemos 1,0
PACMA 0,9
ERC 0,8
CUP 0,8
BNG 0,7
Se Acabó la Fiesta 0,6
EH Bildu 0,6
Junts 0,6
Otro partido 3,7
Ninguno 42,2
N.S. 9,1
N.C. 12,4
(N) (1.999)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=5.313)

Pregunta 29a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

PSOE 25,7
PP 21,0
VOX 7,2
Sumar 6,2
Podemos 2,8
Se Acabó la Fiesta 2,2
ERC 1,3
PACMA 1,1
Junts 1,0
BNG 1,0
EH Bildu 0,8
EAJ-PNV 0,7
CCa 0,4
UPN 0,1
Otro partido 3,7
En blanco 2,6
Voto nulo 0,9
Ninguno 13,4
N.S. 3,4
N.C. 4,6
(N) (5.313)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=5.313)

Pregunta 30
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud...?

Votó 78,6
No votó 18,1
No tenía edad para votar 1,6
No tenía derecho a voto 0,9
No recuerda 0,8
N.C. 0,1
(N) (5.313)

 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 o 2 en P0 y 1 en P30)

(N=4.175)

Pregunta 30aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 23,1
PSOE 32,2
VOX 8,5
Sumar 11,0
ERC 2,1
Junts 1,1
EH Bildu 0,9
EAJ-PNV 0,7
BNG 0,9
CCa 0,3
UPN 0,1
PACMA 1,0
Otro partido 2,5
En blanco 2,2
Voto nulo 1,4
N.R. 3,3
N.C. 8,9
(N) (4.175)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=5.313)

Pregunta 30aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

PP 18,1
PSOE 25,3
VOX 6,6
Sumar 8,6
ERC 1,6
Junts 0,9
EH Bildu 0,7
EAJ-PNV 0,6
BNG 0,7
CCa 0,2
UPN 0,1
PACMA 0,8
Otro partido 2,0
En blanco 1,7
Nulo 1,1
No votó 18,1
No tenía edad 1,6
No tenía derecho a voto 0,9
N.R. 3,4
N.C. 7,1
(N) (5.313)

Pregunta 31R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

PSOE 24,5
PP 18,5
VOX 7,4
Sumar 5,2
Podemos 3,4
Se Acabó la Fiesta 1,5
ERC 1,4
IU 1,1
Ciudadanos 1,0
EH Bildu 0,9
Junts 0,8
PACMA 0,8
EAJ-PNV 0,7
CUP 0,7
BNG 0,6
Otro partido 2,9
Ninguno 16,9
N.S. 7,2
N.C. 4,4
(N) (5.742)

CIS
Estudio nº3475. 3475/0 FECUNDIDAD, FAMILIA E INFANCIA Septiembre 2024

Pág 25



Pregunta 32
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 0,2
No, pero sabe leer y escribir 2,0
Sí, ha ido a la escuela 97,8
N.C. -
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en P32)
(N=5.613)

Pregunta 32a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha terminado obteniendo la titulación correspondiente?

Menos de 5 años de escolarización o primaria incompleta 1,7
Educación Primaria (Educación Primaria de LOGSE, 5º curso de EGB, enseñanza
primaria antigua)

9,3

F.P. Básica (FPB), cualificación profesional grado inicial (FP grado inicial). PCPI
(Programas de Cualificación Profesional Inicial, que no precisan de titulación
académica de la primera etapa de secundaria para su realización). Programas de
garantía social

0,8

Educación secundaria (ESO, EGB. Graduado Escolar. Certificado de Escolaridad,
Bachillerato Elemental)

28,2

FP de Grado Medio (ciclo/módulo formativo de FP (grado medio), de Artes Plásticas
y Diseño, Música y Danza, enseñanzas deportivas, FP I, Bachiller Laboral Elemental.
Oficialía Industrial; Bachillerato Comercial)

7,8

Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP, Bachillerato Superior (6º), Bachillerato
Universitario (7º), incluidos COU y PREU)

15,0

FP de Grado Superior (ciclo/módulo formativo de FP (grado superior) de Artes
Plásticas, Diseño, Música y Danza, Deporte, FP II, Bachillerato Laboral Superior,
Maestría industrial, perito/a mercantil; Secretariado de 2º grado; Grado Medio
conservatorio)

7,1

Arquitectura/Ingeniería Técnica (aparejador/a; peritos/as) 1,0
Diplomatura (ATENCIÓN: sólo diplomaturas oficiales, no codificar aquí los tres
primeros años de una licenciatura o grado con mayor duración)

3,3

Grado (estudios de grado, enseñanzas artísticas equivalentes (desde 2006)) 4,2
Licenciatura (titulaciones con equivalencia oficial: 2º ciclo INEF; Danza y Arte
Dramático (desde 1992); Grado Superior de Música)

7,7

Arquitectura/Ingeniería 1,8
Máster oficial universitario (especialidades médicas o equivalente) 6,1
Doctorado 1,6
Títulos propios de posgrado (máster no oficial, etc.) 0,5
Otros estudios 2,8
N.S./No recuerda 1,1
(N) (5.613)

Pregunta 32aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 3,9
Primaria 9,0
Secundaria 1ª etapa 27,6
Secundaria 2ª etapa 14,7
F.P. 15,4
Superiores 25,6
Otros 2,7
N.C. 1,1
(N) (5.742)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P0d)
(N=3.980)

Pregunta 33
¿Y su pareja actual, ha ido a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 0,1
No, pero sabe leer y escribir 0,9
Sí, ha ido a la escuela 97,0
N.C. 2,1
(N) (3.980)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD Y ESTA HA IDO A LA ESCUELA
(1 en P0d y 3 en P33)

(N=3.859)

Pregunta 33a
¿Cuáles  son  los  estudios  de  más  alto  nivel  oficial  que  su  actual  pareja  ha  terminado  obteniendo  la  titulación
correspondiente?

Menos de 5 años de escolarización o primaria incompleta 1,7
Educación Primaria (Educación Primaria de LOGSE, 5º curso de EGB, enseñanza
primaria antigua)

6,9

F.P. Básica (FPB), cualificación profesional grado inicial (FP grado inicial). PCPI
(Programas de Cualificación Profesional Inicial, que no precisan de titulación
académica de la primera etapa de secundaria para su realización). Programas de
garantía social

0,6

Educación secundaria (ESO, EGB. Graduado Escolar. Certificado de Escolaridad,
Bachillerato Elemental)

27,7

FP de Grado Medio (ciclo/módulo formativo de FP (grado medio), de Artes Plásticas
y Diseño, Música y Danza, enseñanzas deportivas, FP I, Bachiller Laboral Elemental.
Oficialía Industrial; Bachillerato Comercial)

9,0

Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP, Bachillerato Superior (6º), Bachillerato
Universitario (7º), incluidos COU y PREU)

14,7

FP de Grado Superior (ciclo/módulo formativo de FP (grado superior) de Artes
Plásticas, Diseño, Música y Danza, Deporte, FP II, Bachillerato Laboral Superior,
Maestría industrial, perito/a mercantil; Secretariado de 2º grado; Grado Medio
conservatorio)

8,6

Arquitectura/Ingeniería Técnica (aparejador/a; peritos/as) 1,2
Diplomatura (ATENCIÓN: sólo diplomaturas oficiales, no codificar aquí los tres
primeros años de una licenciatura o grado con mayor duración)

3,6

Grado (estudios de grado, enseñanzas artísticas equivalentes (desde 2006)) 4,9
Licenciatura (titulaciones con equivalencia oficial: 2º ciclo INEF; Danza y Arte
Dramático (desde 1992); Grado Superior de Música)

9,0

Arquitectura/Ingeniería 2,0
Máster oficial universitario (especialidades médicas o equivalente) 7,0
Doctorado 1,9
Títulos propios de posgrado (máster no oficial, etc.) 0,6
Otros estudios 0,1
N.S./No recuerda 0,3
(N) (3.859)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P0d)
(N=3.980)

Pregunta 33aa
ESTUDIOS DE LA PAREJA.

Sin estudios 2,6
Primaria 6,7
Secundaria 1ª etapa 26,9
Secundaria 2ª etapa 14,2
F.P. 17,7
Superiores 29,4
Otros 0,1
N.C. 2,4
(N) (3.980)

Pregunta 34
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Católico/a practicante 18,1
Católico/a no practicante 35,1
Creyente de otra religión 6,2
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios pero tampoco la descartan) 11,4
Indiferente, no creyente 11,7
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 15,1
N.C. 2,3
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P34)

(N=3.414)

Pregunta 34a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Nunca 28,8
Casi nunca 20,4
Varias veces al año 22,1
Dos o tres veces al mes 8,4
Todos los domingos y festivos 13,8
Varias veces a la semana 5,5
N.C. 1,0
(N) (3.414)

Pregunta 35
¿Cuál es su estado civil?

Casado/a 45,8
Soltero/a 37,1
Viudo/a 7,9
Separado/a 1,4
Divorciado/a 7,7
N.C. 0,2
(N) (5.742)
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Pregunta 36
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 56,2
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 20,7
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,7
En paro y ha trabajado antes 7,5
En paro y busca su primer empleo 0,3
Estudiante 3,7
Trabajo doméstico no remunerado 5,0
Otra situación 2,7
N.C. 0,2
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P36)
(N=3.228)

Pregunta 36a
¿Ud. trabaja como...?

Asalariado/a por cuenta ajena 78,8
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,0
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 12,2
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un/a
familiar)

0,6

Miembro de una cooperativa 0,7
Otra situación 0,8
N.C. 1,9
(N) (3.228)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P36)
(N=3.228)

Pregunta 36b
¿Me puede decir cuál es su ocupación actual? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Directores/as y gerentes 7,2
Profesionales, científicos/as e intelectuales 22,9
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 14,3
Personal de apoyo administrativo 7,3
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 19,3
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios, forestales y
pesqueros/as

2,6

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y trabajadores/as de artes mecánicas y de
otros oficios

8,1

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 5,7
Ocupaciones elementales 8,2
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,7
Otra/o 0,5
N.C. 2,3
(N) (3.228)
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Pregunta 36ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

Directores/as y gerentes 4,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 12,9
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 8,0
Personal de apoyo administrativo 4,1
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 10,8
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 1,5
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,5
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 3,2
Ocupaciones elementales 4,6
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,0
Otra ocupación 0,3
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 20,7
Estudiante 3,7
Trabajo doméstico no remunerado 5,0
Otra situación inactiva 6,5
Parados/as 7,8
N.C. 1,5
(N) (5.742)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P0d)
(N=3.980)

Pregunta 37
¿En qué situación laboral se encuentra actualmente su pareja?

Trabaja 62,9
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 19,3
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 0,4
En paro y ha trabajado antes 6,6
En paro y busca su primer empleo 0,7
Estudiante 2,1
Trabajo doméstico no remunerado 6,5
Otra situación 1,4
N.C. 0,1
(N) (3.980)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD Y ESTA TRABAJA
(1 en P0d y 1 en P37)

(N=2.504)

Pregunta 37a
¿Su pareja actual trabaja como...?

Asalariado/a por cuenta ajena 79,3
Empresario/a o profesional con asalariados/as 6,7
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 12,1
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un/a
familiar)

0,1

Miembro de una cooperativa 1,1
Otra situación 0,3
N.C. 0,5
(N) (2.504)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD Y ESTA TRABAJA
(1 en P0d y 1 en P37)

(N=2.504)

Pregunta 37b
¿Me puede decir cuál es  la ocupación de su pareja actual?

Directores/as y gerentes 8,0
Profesionales, científicos/as e intelectuales 26,6
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 12,2
Personal de apoyo administrativo 7,6
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 18,9
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios, forestales y
pesqueros/as

2,0

Oficiales/as, operarios/as, artesanos/as y trabajadores/as de artes mecánicas y de
otros oficios

9,6

Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 4,9
Ocupaciones elementales 6,8
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,5
Otra/o 0,4
N.C. 1,5
(N) (2.504)

 SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P0d)
(N=3.980)

Pregunta 37ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA DE LA PAREJA.

Directores/as y gerentes 5,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 16,8
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 7,7
Personal de apoyo administrativo 4,8
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 11,9
Agricultores/as y trabajadores/as agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as 1,2
Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 6,0
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 3,1
Ocupaciones elementales 4,2
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,0
Otra ocupación 0,3
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 19,3
Estudiante 2,1
Trabajo doméstico no remunerado 6,5
Otra situación inactiva 1,7
Parados/as 7,3
N.C. 1,0
(N) (3.980)
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Pregunta 38
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud. ?

Vive solo/a 16,2
2 personas 34,4
3 personas 22,1
4 personas 18,5
5 personas 5,6
6 personas 2,0
7 personas 0,6
8 personas 0,2
9 personas 0,0
10 personas 0,0
Más de 10 personas 0,1
N.C. 0,2
(N) (5.742)
Media 2,74
Desviación típica 1,34
(N) (5.732)

Pregunta 39
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

No tiene/n ingresos de ningún tipo 0,6
Menos o igual a 300 € 0,3
De 301 a 600 € 2,5
De 601 a 900 € 7,1
De 901 a 1.200 € 10,1
De 1.201 a 1.800 € 15,9
De 1.801 a 2.400 € 16,2
De 2.401 a 3.000 € 14,9
De 3.001 a 4.500 € 15,6
De 4.501 a 6.000 € 7,1
Más de 6.000 € 3,9
N.S. 2,6
N.C. 3,1
(N) (5.742)

Pregunta 40
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

No tiene ingresos de ningún tipo 12,7
Menos o igual a 300 € 2,6
De 301 a 600 € 7,3
De 601 a 900 € 10,4
De 901 a 1.200 € 14,4
De 1.201 a 1.800 € 20,2
De 1.801 a 2.400 € 14,9
De 2.401 a 3.000 € 7,5
De 3.001 a 4.500 € 4,1
De 4.501 a 6.000 € 1,1
Más de 6.000 € 1,1
N.S. 0,8
N.C. 3,0
(N) (4.809)
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Pregunta 41
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Clase alta 0,4
Clase media-alta 3,1
Clase media-media 42,9
Clase media-baja 12,6
Clase trabajadora/obrera 10,6
Clase baja 14,6
Clase pobre 3,4
Proletariado 0,2
A los/as de abajo 0,1
Excluidos/as 0,2
A la gente común 3,1
Otras 3,0
No cree en las clases 1,0
No sabe, duda 4,0
N.C. 0,9
(N) (5.742)

Pregunta 41a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

Clase alta y media alta 3,5
Clase media-media 42,9
Clase media-baja 12,6
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,8
Clase baja/pobre 18,0
Otras 7,3
N.S. 4,0
N.C. 0,9
(N) (5.742)
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